

**Мелітопольський державний педагогічний університет
Імені Богдана Хмельницького**

**Комплексний звіт структурних підрозділів університету
за підсумками наукової, науково-технічної та інноваційної
діяльності за 2017 н.р.**

Мелітополь, 2017

Комплексний звіт кафедри соціології за підсумками наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за 2017 р.

1.1.

№ з/п	Назва теми НДР, кафедра, науковий керівник	Термін виконання		Результати, значущість
		почато к	кінець	
1.	Соціокультурне середовище міста як синтез розвитку соціальної та культурної сфер життєдіяльності міської спільноти	2017	2020	

Продовжено роботу над кафедральною темою «Соціокультурне середовище міста як синтез розвитку соціальної та культурної сфер життєдіяльності міської спільноти».

Розділи кафедральної теми:

1. Афанасьєва Л.В. «Міжкультурна компетенція і компетентність у сучасній соціальній комунікації».
2. Букреєва І.В. «Соціокультурний капітал як ресурс життєдіяльності міста».
3. Глинська Л.Ф. «Міжкультурна взаємодія в поліетнічному середовищі міста»
7. Глебова Н.І. «Динаміка та вектори трансформацій чинних для міста соціальних систем у взаємодії з життєвим світом індивіда».
8. Ідрісов Б.А. «Соціокультурний аспект формування занальнопрофесійної компетентності студентів-майбутніх педагогів».

1.2 Опис найбільш ефективних розробок, відкриттів, роботи зі значним економічним і соціальним ефектом та інформацією щодо реалізації їх результатів за формою:

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ/науковою установою від впровадження (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)
	План	Розвиток міста	м.Мелітополь	30.07.2015	Налагоджено

	міжкультурної інтеграції міста Мелітополя на 2015-2020 Афанасьєва Л.В. Глебова Н.І. Глинська Л.Ф. Орлов А.В.	Мелітополя			співпрацю для подальшої роботи
	Готовність старшокласників в до міжкультурної комунікації у навчально-виховному середовищі загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Запорізької області	Рівень готовності старшокласників в до міжкультурної комунікації	Регіональний – інформаційно аналітичний центр «Освіта та громадське суспільство КЗ «ЗОППО» ЗОР		Налагоджено співпрацю для подальшої роботи
	Україно-польський міжнародний проект «Розробка Стратегії перетворення публічних бібліотек м. Мелітополя в інформаційно-дозвілєві центри для громадян, з урахуванням думок жителів міста»	згідно Меморандуму про співпрацю Мелітопольської міської ради та МДПУ імені Б. Хмельницького)	М.Мелітополь	Березень-квітень 2017 р.	Здійснення соціологічного супроводу (анкетне опитування, фокус-групове дослідження, open space)
	Грантова програма з картування громад (україно-польська).	Потреби громади у запровадженні нових «освітніх послуг впродовж життя».	м.Мелітополь	20.06.17-11.04.18 р.р.	Спеціальний довідник «Освітні послуги впродовж життя. Довідник мелітопольця».
	Інтеркультурний фьюжен «Модна	- згенерава ні творчі	м.Мелітополь	15 серпня-15 вересня	Створення макету мапи

	кухня»	мейстрими для формування креативного простору міста		2017 р.	«Мелітополь - скарбниця ста культур» із зазначенням бази культурно-історичних туристських ресурсів, які можуть бути залучені до дозвіллевих практик та інтеркультурних екскурсійних маршрутів
--	--------	---	--	---------	---

1.3 Конкурентноспроможні прикладні розробки та новітні технології за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки із зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у їх використанні.

1.4 Інформація про діяльність з комерціалізації науково-технічних розробок за формою:

Назва розробки (наявність охоронного документу)	Замовник (назва суб'єкта, адреса)	Початок і кінець розроблення	Вартість (загальна сума, тис. грн.)	Джерела фінансування			Наявність укладення договору про передачу розробки		
				Бюджетні кошти	Власні кошти	Кошти замовників	Назва копілиційної Сума договору	Результат впровадження	Джерело фінансування
Всеукраїнський форум «Мелітополь інтеркультурний:т джерела та горизонти діалогу»	Автори: Глебова Н.І., Афанасьєв Л.В., Букрєєва І.В., Глинська Л.Ф.	Свідоцтво про реєстрацію авторська права: №69635 11.01.2017							

1.5. Наукове та науково – технічне співробітництво із закордонними організаціями(договори, участь у виставках, кількість грантів та інше).

Відповідно до Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.11.2000 № 522, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.12.2000 за № 946/5167, урахуваючи лист департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 03 листопада 2014 року № 1521.02-14, висновки комісії з питань інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи з проблем виховання, розвитку дітей та учнівської молоді у загальноосвітніх навчальних закладах Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (від 22 вересня 2014 року протокол № 14) та з метою розробки моделі навчально-практичного культурно-освітнього простору щодо формування в учнів міжкультурно-комунікативних навичок затвердити як заявку на проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Створення навчально-методичних засад формування у дітей навичок міжкультурної комунікації» в загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах Запорізької області на 2014-2019 роки.

Глебова Н.І. приймала участь у стажуванні в Міжнародному університеті Шиллера (м.Париж, Франція) «Організація навчального процесу, інноваційні методи та технології навчання: досвід Міжнародного університету Шиллера» 18-28 квітня 2017 року.

Модуль 1. Організація навчання, програми та напрями підготовки студентів в Міжнародному університеті Шиллера.

Модуль 2. Інноваційні методи навчання: інтеграція передових технологій, наукових досягнень та практичного досвіду.

Модуль 1. Інтернаціоналізація навчального процесу та підготовки фахівців світового рівня: унікальний досвід Міжнародного університету Шиллера.

Афанасьєва Л.В., Орлов А.В., Кузнєцова А.С., Ілляшенко Д. в рамках співпраці Інтеркультурних міст України з Програмою Ради Європи «Інтеркультурні міста» в травні місяці ц.р. приймали участь у тренінгу з розробки плану інтеркультурної інтеграції міста Вінниці.

Враховуючи значний методичний досвід м.Мелітополя та цінний досвід попередньої співпраці запрошується з 20 по 27 травня 2017 р.

Афанасьєва Людмила Василівна брала участь у зустрічі координаторів мережі інтеркультурних міст України та воркшопі, присвяченого розробці посібника інтеркультурних міст України. Зустріч проходила в м. Одесі **18-19 квітня 2017 року** у відповідності до діючої угоди з Програмою «Інтеркультурні міста» Ради Європи.

Афанасьєва Л.В. приймала участь у семінарі «Методика картування громад», який проходив у м. Запоріжжя 20-22 квітня 2017 року.

Афанасьєва Л.В. брала участь у Всеукраїнському форумі «Роль менонітів в розвитку півдня України», який відбувся 21 квітня 2017 року.

Афанасьєвої Людмили, Букреєвої Ірини (Україна, м. Київ) брали участь у круглому столі «ПОСТКОЛОНІАЛЬНА ДОБА: УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ» у межах роботи Міжнародної наукової конференції «Дні науки філософського

факультету – 2017» «Соціокультурне середовище як референт модернізації сучасного українського міста», який відбувся **26 квітня 2017 року** у Центрі українознавства філософського факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

10.02.2017 р. у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького пройшла III регіональна науково-практична конференція учнівської молоді «Людина і світ», ініційована кафедрою соціології у 2017 році.

Метою та завданнями конференції є стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді, виявлення і розвиток обдарованих учнів, надання їм допомоги у виборі професії, створення умов для реалізації здібностей талановитих та обдарованих учнів, оновлення змісту, форм і методів роботи з обдарованими учнями, пошук нових форм, методів і моделей організації їхньої науково-дослідницької діяльності.

Керівниками секцій були як провідні викладачі нашого університету – кандидат філософських наук, доцент, завідувач кафедри соціології Афанасьєва Л.В., кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології Букреєва І.В., кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології Глинська Л.Ф., доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії Олексенко Р.І., так і гість конференції – керівник гуртка «Екскурсоводи-краєзнавці» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області Сердюк В.В.

З кожним роком до участі у конференції долучається все більше закладів освіти. Так, цього року у роботі брали участь більш 80 учнів зі шкіл міста (це ЗОШ № 1, 4, 5, 8, 10, 15, 16, 19, 23, 24) і Мелітопольського району, Мелітопольської спеціалізованої школи-інтернату III ступеня «Творчість», Малої академії наук учнівської молоді, Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, а також Державного навчального закладу «Мелітопольський професійний ліцей», «Мелітопольського медичного коледжу» та «Мелітопольського коледжу ТДАТУ».

Під час знайомства з університетом учасники конференції взяли участь у майстер-класі з профорієнтації, який проводили фахівці Центру соціологічних досліджень. Увазі учнів було запропоновано комп'ютерне тестування за методиками, які визначають акцентуації характеру респондентів та їхні особистісні нахили щодо різних наук і галузей діяльності. У рамках проведення конференції учасники мали змогу ближче ознайомитися з аудиторним фондом, відвідати анатомічний, ботанічний і зоологічний музеї університету.

16–17 березня 2017 року на базі Харківського національного університету імені Григорія Сковороди відбувся II тур Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових робіт із соціологічних наук. Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького на конкурсі представила студентка 4 курсу факультету інформатики, математики та економіки (група 513-і, напрям підготовки «Соціологія») **Валентина Павленко**. Науковий керівник – кандидат філософських наук, доцент кафедри соціології Букреєва Ірина Вікторівна. За результатами конкурсу Валентина Павленко посіла III місце і була нагороджена дипломом.

21 березня 2017 року вперше в Мелітополі на базі НВК № 16 відбулася конференція міні EdCamp Мелітополь 2017, в якій прийняла участь Афанасьєва Л.В.

EdCamp – це демократичне місце зустрічі, де освітяни збираються разом, щоб обговорити питання, які їх турбують найбільше. Тема міні-(не)конференції EdCampMelitopol 2017 – «Бути громадянами – це...». Це унікальна платформа професійного зростання, відкритий обмін педагогічним досвідом, співпраця і розв’язання спільних задач за принципом “Give – Get” («Дай, якщо можеш – Візьми, якщо хочеш»).

17 квітня 2017 р. в рамках відзначення в Україні 500-річчя Реформації у Мелітопольському міському краєзнавчому музеї пройшов науково-практичний семінар «500 річчя Реформації: рух, який змінив світ». Спікерами були: Попенко Ярослав: «Вплив Реформації на культурно-політичний розвиток України» (канд. іст. наук, доцент кафедри права МДПУ імені Б. Хмельницького) Лубінець Юлія, «Причини Реформації, розвиток подій у країнах Європи та вплив на сьогодення» (доктор богослів’я, викладач історії та методів дослідження Міжнародного інституту ТСМ, Австрія) Модераторами виступали: Бріцин М. секретар Мелітопольського міжконфесійного комітету християнських церков, пресвітер церков «Благодать» та Глебова Н. І. к. соц. наук, доцент кафедри соціології МДПУ ім. Б. Хмельницького.

22.05-26.05. 2017 р. пройшов Тиждень кафедри соціології:

- тренінг «зростання ефективності особистості»;
 - презентація студентських ПР-проектів;
 - просвітницька екскурсія «Флористика в етнокольорах»;
 - коннект-студія «людина-в-природі»;
 - семінар «Толерантність як історична спадщина українська народу»
- (24.05 у соціологічну середу відбулася зустріч «Толерантність – праця душі». Дякуємо модераторам – секретарю Мелітопольського міжконфесійного комітету християнських церков, пресвітеру церков "Благодать" М. Бріцину та кандидату філософських наук, доценту кафедри соціології Л.Ф. Глинській);
- Ярмарка ідей;
 - Від емпіричної репрезентації до стратегіми змін.

31 травня 2017 року на базі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького відбулася прес-конференція, яка дала офіційний старт Всеукраїнському студентському форуму «Всеукраїнські студентські лідери проти корупції у ВНЗ».

Спікерами прес-конференції були: Губська Наталія Юріївна (начальник управління молоді та спорту Мелітопольської міської ради), Солоненко Анатолій Миколайович (ректор МДПУ ім. Б. Хмельницького), Андреев Микита Андрійович (голова ГО «Молодіжна антикорупційна агенція»), організатори – Головач Єлизавета Сергіївна (голова ГО «Молодіжна антикорупційна агенція» Мелітопольського регіонального відділення) та Солов'ян Тетяна Вікторівна (стажист «Центру соціологічних досліджень» МДПУ ім. Б. Хмельницького, представник ГО «Community Plus»).

Захід об'єднав студентських лідерів з усіх регіонів України, яким небайдужий подальший розвиток нашої держави. У рамках форуму відбулися дві паралельні фокус-групи, у яких брали участь представники ОСС із таких міст як Київ, Харків, Одеса, Бердянськ, Переяслав-Хмельницький, Нова Каховка, Світловодськ, Миколаїв, Суми, Мелітополь. Під час обговорення кожен зі студентських лідерів висловив свою думку щодо таких питань: функціонування ОСС у ВНЗ; «підводні камені», які заважають ефективно працювати ОСС; взаємодія адміністрації ВНЗ з ОСС; ставлення звичайних студентів до діяльності ОСС. Усі отримані від учасників дані будуть використані при розробці рекомендацій щодо покращення функціонування ОСС.

Модераторами фокус-груп були Солов'ян Тетяна та Сальніков Сергій. Почесним гостем форуму був голова громадської організації «Молодіжна антикорупційна агенція» Микита Андреев, який провів змістовний тренінг щодо інструментів протидії корупції у вищих навчальних закладах.

1.6. Підвищення кваліфікації викладачів, стажування (установа, термін), закордонні відрядження.

18-28 квітня 2017 р. Глебова Н.І. приймала участь у Науковому стажуванні м. Паріж, Франція.

28-29 листопада 2017 р. Афанасьєва Л.В. приймала участь в урбаністичній політиці інклюзивної інтеграції мігрантів та переваг соціокультурного різномайття. м.Ліссабон.

1.7. Участь студентів у Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих вчених «Роль освіти у формуванні життєвих цінностей молоді». м.Мелітополь 8 грудня 2017 року.

1. Козловська М.В. «Спорт – як чинник соціалізації молодої людини».

2. Ломакіна М.І. «Соціокультурні особливості та статусно-рольові ідентичності підлітків в умовах закладів закритого типу».

3. Маноїленко Д.О. «Позакультові практики християнських церков як

актуалізація громадянської спрямованості».

4. Маслов С.А «Проектний підхід як особлива форма організації культурної політики в умовах соціально-економічної трансформації України».

5. Мельник Є. О. «Місто як простір репрезентації соціального самопочуття і соціальних очікувань сучасної української молоді».

6. Павлюченко С.Д. «Конкурентноспроможність молоді як показник самореалізації»

7. Саламатова А.В «Духовно-культурні практики міжконфесійної ради як чинник гармонійного розвитку соціального простору Мелітополя».

8. Гайдаєнко М.О. «Інноваційні практики інтеграції внутрішньо переміщених осіб в суспільний простір міста Мелітополь»

Відповідно до рішення Мелітопольської міської ради стипендію мера отримує :

Кузнєцова А.С. – студентка – магістрантка факультету інформатики, математики та економіки і стала Кращою студенткою року Запорізької області.

7 грудня 2017 року на факультеті інформатики, математики та економіки відбувся I тур Всеукраїнського конкурсу наукових робіт у галузі природничих, технічних та гуманітарних наук.

Лауреатами конкурсу стали:

Солов'ян Тетяна, М557-і (науковий керівник: к. філос. н., доцент Орлов А.В.);

Пачина Олена, 515-і (науковий керівник: к. соц. н., доцент Ідрісов Б.А.);

Горушкіна Анастасія 515-і (науковий керівник: к. соц. н, доцент Глебова Н.І.).

Марчук Оксана Сергіївна (513-і) приймала участь у Всеукраїнській науковій конференції присвяченій 75-й річниці УПА «Соціальна політика в теорії і практиці українського націоналізму: історія і сьогодення», яка відбувалася в м. Івано-Франківську 19-20 травня 2017 р.**(стаття «Проблеми та перспективи глобалізаційних процесів в умовах розвитку національних держав»).**

Студенти спеціальності соціологія **Маслов С.С., Марчук О.С., Кузнєцова А.С.**, прийняли участь у науково-практичній конференції «Дні науки філософського факультету – 2017», яка проходила **25-26 квітня 2017 року** у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка та отримали **дипломи за кращі відповіді**. Були надруковані матеріали доповідей та виступів у журналі:

Дні науки філософського факультету-2017 / редкол.: А.Є. Конверський [та ін.]. – К.: Видавничо-поліграфічний центр «Київський університет», 2017. – Ч. 5. 182 с.

Маслов С.С. «Проектний підхід як особлива форма організації культурної політики в умовах соціально-економічної трансформації України» (146-148 с.)

Марчук О.С. «Національна гідність як механізм консолідації українського суспільства» (143-146 с.)

Кузнєцова А.С. «Інтеркультурна концепція як модель культурної інтеграції сучасних українських міст у культурний простір Європи» (137-139 с.)

Учать студентів у II турі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт:

<i>Назва галузей наук</i>	<i>ПІБ керівника</i>	<i>ПІБ студентів, група</i>	<i>Тематика робіт</i>
Соціологічні науки	к. філос. н., доцент Букрєєва І.В.	Павленко Валентина Віталіївна III місце	Інтеркультурна модель як інноваційний чинник розвитку міжкультурної інтеграції міста

Студенти-соціологи (представники **наукового гуртка «Соціологос»**) провели 23 та 30 жовтня, 6 листопада фокус групі дослідження в рамках грантової програми з картування громад в бібліотеках міста: ім. М. Лермонтова, ім. Т. Шевченко, ім. В. Маяковського, ім. М. Горького. Тема фокус групових досліджень: "Місто, що навчається" викликала у запрошених учасників неабиякий інтерес і тому проходили дуже емоційно. Перша зустріч відбувалась з людьми віком 25-35 років і для цього віку найбільш актуальними виявилися такі форми неформальної освіти, як курси водіїв, першої медичної допомоги і хед мейд (макроче, шиття, в'язання та інші). Учасники завзято відмічали заклади неформальної освіти в нашому місті, які вони знають: зеленим – заклади, які подобаються, червоним – не подобаються, синім – заклади, які вони хотіли бачити в певному мікрорайоні міста. Сподіваємося, що всі учасники фокус групи обрали для себе певний вид неформальної освіти, та в майбутньому обов'язково відвідають улюблені курси та програми.

Відбулась третя фокус-група з віковою категорією 35-55. Під час обговорення учасники виявили бажання в проведенні курсів, які перш за все підвищують професійну компетентність, мовні курси та виявили бажання стажування за кордоном. Також, мелітопольці наголосили у необхідності створення курсів та програм з неформальної освіти на Новому Мелітополі, а саме на базі бібліотеки чи училищ. Дякуємо учасникам)

"Нам 55+, ми можемо похвастатись тим, що не тільки досягли поважного віку, але ми амбітні, не хочемо сидіти в чотирьох стінах. З нас 99% пропрацювали за фахом. Держава піклувалась про наш професійний статус, тому ми проходили курси підвищення кваліфікації, громадянської безпеки, відвідували семінари, практикуми. Зараз же наш головний помічник – Інтернет. Ми про сучасні курси майже нічого не знаємо, боїмося, що вони дорого коштують. Мабуть, безкоштовно працює лише Університет третього віку. Дуже хотілось би отримати таку інформацію та скористатись такими

послугами як:

- основи здоров'я, першої медичної допомоги;
- комп'ютерної грамотності;
- навички оплати за комунальні послуги в Інтернеті;
- садівництво та огородинство;
- правовий лікбез."

1.8. Інформація про заходи, що здійснювались з науковими установами НАН та галузевих академій наук України, з підприємствами.

Глебова Н.І. 17 листопада 2017 р. виступила з докладом на засіданні відділу історії та теорії соціології в Інституті НАН України, 10 грудня приймала участь в засіданні круглого столу пам'яті доктора соціологічних наук Паніної Наталі в Інституті НАН України.

1.9. Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді.

Задля гідного вшанування й увічнення пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років, був проведений захід у бібліотеці ім. Лермонтова, який відвідали студенти факультету інформатики, математики та економіки. Працівники бібліотеки організували і провели захід по відзначенню чергової річниці Голодомору. Ведучі ознайомили присутніх із трагічними сторінками тих страшних подій української історії, пролунала зворушлива пісня «Свічка» у виконанні Оксани Білозір, яка присвячена усім загиблим під час геноциду. Наприкінці кожен взяв свічу й запалив її. Нехай у наших душах залишиться цей маленький вогник свічки, як спомин про тих, кого сьогодні немає серед нас, які померли страшною смертю, дай, Боже, щоб це ніколи більше не повторилось!

16 листопада 2017 р. кафедра соціології разом з представниками гуртка «Соціологос» провели Всеукраїнський день Толерантності в залі ДК Шевченко. Зустріч перетворилась з діалогу без кутів в простір зустрічі та діалогу для всіх зі всіма.

Програма була насичена, це й форум-театр "Почни з себе", це й практикум "Інтеркультурне дерево порад" від Н. Глебової, А. Стаценко, М. Брицина, К. Колевої, Павлограських "Фундука", Євроклуба +, "Позитивного Павлограду", це й скайп- зв'язок з нашим національним координатором, Ксенією Рубікондо, це й бриц-маркер "Компліменти"....подарунки, зроблені від щирого серця своїми руками

1.10. Керуючись ст. 35,42,50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення виконання операційної задачі 2.3.8 Стратегії розвитку міста Мелітополя до 2020 року, затвердженої рішенням сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області VI скликання від 28.09.2012 №6 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Мелітополя до 2020 року та втрату чинності рішення 23 сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області VI скликання від 27.12.2007 №8 «Про затвердження Стратегічного плану економічного розвитку міста Мелітополя» щодо участі

міста в міжнародних і європейських програмах розвитку, у зв'язку з тим, що з 2008 року м. Мелітополь бере участь у програмі Ради Європи «Інтеркультурні міста», з метою створення моделі міжкультурної інтеграції «План міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2015-2020 рр.»:

1. Затвердити склад робочої групи по створенню проектної розробки моделі міжкультурної інтеграції «План міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2015-2020 рр.» (далі – Робоча група) та затвердити її склад за тематичними напрямками роботи згідно з додатком.

2. Робочій групі вжити заходи щодо створення моделі міжкультурної інтеграції «План міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2015-2020 рр.».

3. Вважати такими, що втратили чинність, розпорядження міського голови від 19.06.2014 № 401-р « Про створення робочої групи з обговорення концепції створення соціального простору для людей на базі міського парку культури та відпочинку ім. Горького у м. Мелітополі» та від 28.07.2014 № 482-р Про затвердження складу робочої групи по створенню проектної розробки міської моделі міжкультурної інтеграції «Інтеркультурна стратегія міста Мелітополя».

Склад робочої групи з обговорення питань формування Плану Міжкультурної інтеграції м. Мелітополь на 2015-2020 рр. за тематичними напрямками роботи

Афанасьєва Людмила Василівна директор центру соціологічних досліджень МДПУ ім. Б.Хмельницького, заступник голови робочої групи (за згодою)

Інтеграційна тема 1: Міжкультурна свідомість, освіта та міжкультурне спілкування (напрямки, осередки, заходи)

Букреєва Ірина Вікторівна кандидат філософських наук, доцент Мелітопольського державного педагогічного університету ім. Б.Хмельницького (за згодою)

Глинська Людмила Федорівна кандидат філософських наук, доцент Мелітопольського державного педагогічного університету ім.Б.Хмельницького (за згодою)

Інтеграційна тема 3: Культура (напрямки, осередки, заходи): інтеркультурне міське планування й облаштування міського простору; мистецтво; спорт

Орлов Андрій Володимирович

кандидат філософських наук, доцент Мелітопольського державного педагогічного університету ім. Б.Хмельницького (за згодою)

Глебова Наталя Іванівна

кандидат соціологічних наук, доцент Мелітопольського державного педагогічного університету ім. Б.Хмельницького (за згодою)

1.11. Нові форми організації наукової, науково – технічної та інноваційної діяльності.

Новою формою організації наукової, науково - технічної та інноваційної діяльності є розробка та реалізація спільних науково - дослідних проєктів. Зразком такого виду діяльності є спільні дослідження:

ПЛАН РОБОТИ ЦЕНТРУ СОЦІОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ЦЕНТРУ ТРАНСФЕРУ ТЕХНОЛОГІЙ МДПУ ІМЕНІ Б. ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НА II СЕМЕСТР ПОТОЧНОГО 2017 Р.

1. Реалізація III (формульованого) етапу дослідно-експериментальної роботи «Створення навчально-методичних засад формування у дітей навичок міжкультурної комунікації в загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах Запорізької області на 2014-2019 роки» (Наказ Міністерства освіти і науки України № 1447 від 05.12.2014 р. Афанасьєва Л.В. – керівник, члени науково-методичної ради Букреєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Орлов А.В.)

2. Проведення тренінгу «Основи міжкультурної компетентності педагогів» в якості експерта на регіональній (не)конференції для шкільних педагогів Ed Camp Мелітополь 2017 за темою "Бути громадянами – це..." (м. Мелітополь, 21 березня 2017 р.)

3. Участь в засіданні фокус-групи проєкту «План дій для міста»
Мета проєкту: активізувати територіальну громаду міста Мелітополь шляхом залучення до підготовки та впровадження завдань-проєктів орієнтованих на розвиток міста (4 березня 2017 р., м. Мелітополь)

- участь в роботі семінару «План дій для міста». Мета: познайомитися з досвідом деяких міст України та Німеччини щодо розробки та впровадження проєктів на рівні громади і на основі набутого досвіду створити кілька проєктів, готових до втілення в м. Мелітополь (3-4 червня 2017 р., смт. Кирилівка).

(Організатори: ГО ЦеГрІн, ГО Платформа розвитку міст, ГО ЦеГрІн-ТАВРІЯ).

4. Участь в воркшопі щодо розробки міжнародного «Посібника Інтеркультурних Міст України» під керівництвом міжнародного експерта Програми РЄ «Інтеркультурні міста», координаторки української мережі інтеркультурних міст, Ксенії Хованової – Рубікондо (м. Страсбург, Франція) – виконавці: Афанасьєва Л.В., директор центру соціологічних досліджень МДПУ імені Б. Хмельницького, радник міського голови з інтеркультурної інтеграції міста Мелітополь, Попенко Я. В., доцент кафедри права МДПУ імені Б. Хмельницького (17-20 квітня 2017 р., м. Одеса).

5. Проведення в якості експертів на базі Вінницької мерії міжнародного тренінгу щодо підготовки «Плану інтеркультурної інтеграції

міста Вінниця» (Л. Афанасьєва, МДПУ, А. Орлов, МДПУ, асистенти тренерів А.Кузнєцова, Д. Ілляшенко (студенти спеціальності «соціологія», МДПУ), П. Чікман, м. Лондон, Великобританія, К. Рубікондо, м. Страсбург, Франція) (23-24 травня 2017 року).

6. Здійснення соціологічного супроводу (анкетне опитування, фокус-групове дослідження, open space) україно-польського міжнародного проекту «Розробка Стратегії перетворення публічних бібліотек м. Мелітополя в інформаційно-дозвіллі центри для громадян, з урахуванням думок жителів міста» (згідно Меморандуму про співпрацю Мелітопольської міської ради та МДПУ імені Б. Хмельницького)

7. Учасники робочої групи з розробки "Стратегії перетворення публічних бібліотек в інформаційно-дозвіллі центри для громадян" (Афанасьєва Л.В., Глебова Н. І., Орлов А. В., Наказ Централізованої бібліотечної системи відділу культури Мелітопольської міської ради Запорізької області від 24.04.2017 року №23)

8. Член комітету з підтримки побратимських відносин м. Мелітополь (підготовка Угоди по співпраці з університетами м. Горі, Грузія), червень, 2017 р.

9. Залучення фахівців Центру соціологічних досліджень до надання послуг щодо організації та проведення комплексного опитування (анкетування) СПД стосовно проблем ведення підприємницької діяльності в м. Мелітополь (бланк анкети та кошторис додаються, Додаток 1,2), відповідно до Комплексної міської програми «Сприяння розвитку підприємництва в м. Мелітополі Запорізької області 2017-2018 роки» та опитування учасників (покупців та підприємців) щосуботніх міських ярмарок щодо поліпшення організації проведення, розширення асортименту та підвищення якості продукції, представленої на торгівельних майданчиках (бланк анкети та кошторис додаються, Додаток 3,4) (червень-липень, 2017 р.)

10. Здійснення моніторингу реалізації «Плану міжкультурної інтеграції міста Мелітополя до 2018 року» (протягом року)

11. Підготовка наукового аналітичного Звіту індексу інтеркультурності міста Мелітополь (вересень, 2017 р.)

12. Створення робочої групи щодо підготовки та розробки «Плану міжкультурної інтеграції міста Мелітополя» на 2018-2020 рр. (жовтень-листопад 2017 р.)

13. Аналіз первинних даних анкетного опитування щодо рівня сформованості різних видів компетентностей у студентів випускних курсів МДПУ на замовлення комісії з якості освіти.

14. Здійснення соціологічного супроводу (анкетне опитування, фокус-групове дослідження, open space) україно-польського міжнародного проекту з картування громад (згідно Меморандуму про співпрацю Мелітопольської міської ради та МДПУ імені Б. Хмельницького) 20.06.2017-11.04.2018 р.

15. Здійснення соціологічного опитування «Соціально-політична ситуація в Мелітополі очима горожан» Мелітополь 28-30.09.2017 року.

1.12.Інформація відсутня

1.13.Інформація відсутня

1.14.Труднощі та недоліки в організації досліджень та впровадження, пропозиції щодо їх усунення.

Відсутнє фінансування на польові дослідження.

Зав. кафедрою соціології

Л.В. Афанасьєва